


Какой признак позвоночных 
характерен только для 
представителей класса Звери 
(млекопитающие)?А: железы, которые 

вырабатывают молоко
B: кожа, которая 
поглощает кислород

С:глаза, которые 
различают цвета

D: скелет, который состоит из 
отделов



Какой признак позвоночных 
характерен только для 
представителей класса Звери 
(млекопитающие)?А: железы, которые 

вырабатывают молоко
B: кожа, которая 
поглощает кислород





У какого животного газообмен между 
атмосферным воздухом и кровью происходит 
через кожу?
 

А: касатка B: тритон

С:крокодил D:горбуша



У какого животного газообмен между 
атмосферным воздухом и кровью происходит 
через кожу?
 

B: тритон

D:горбуша





Какой орган у лягушки участвует 
в дыхании?
 

А: кожа B: сердце

С:почки D:
желудок



Какой орган у лягушки участвует 
в дыхании?
 

А: кожа

D:
желудок





У каких рыб отсутствуют 
жаберные крышки?
 А: двоякодышащие B: хрящевые

С:костистые D:костные



У каких рыб отсутствуют 
жаберные крышки?
 

B: хрящевые

С:костистые





Основное значение слизи, выделяемой 
кожными железами рыбы, заключается в
 
А:  усилении чувствительности 
органов боковой линии

B:защите чешуи от поселения на 
ней одноклеточных водорослей

С: снабжении чешуи питательными 
веществами

D:уменьшении трения тела рыбы о 
воду



Основное значение слизи, выделяемой 
кожными железами рыбы, заключается в
 

B:защите чешуи от поселения на 
ней одноклеточных водорослей

D:уменьшении трения тела рыбы о 
воду





Какое животное размножается 
почкованием?
 

А: белая планария B: пресноводная гидра

С: малый прудовик D: дождевой 
червь



Какое животное размножается 
почкованием?
 

B: пресноводная гидра

С: малый прудовик





Земноводные благодаря 
шейному позвонку способны
 

А:вытягивать голову вперёд B:опускать и поднимать голову

С:делать головой 
вращательные 
движения

D:поворачивать голову в 
правую и левую стороны



Земноводные благодаря 
шейному позвонку способны
 

B:опускать и поднимать голову

С:делать головой 
вращательные 
движения





Земноводные произошли от

А:современных латимерий B:вымерших пресноводных 
кистепёрых рыб

С: древних 
двоякодышащих 

D:древних хрящевых 
рыб



Земноводные произошли от

B:вымерших пресноводных 
кистепёрых рыб

С: древних 
двоякодышащих 





Второй круг кровообращения возник у 
земноводных в связи с их приспособлением к
 
А:питанию наземными 
животными

B:дыханию атмосферным 
воздухом

С:передвижению прыжками D:размножению и развитию в воде



Второй круг кровообращения возник у 
земноводных в связи с их приспособлением к
 

B:дыханию атмосферным 
воздухом
D:размножению и развитию в воде





Пресмыкающиеся, в отличие от земноводных, 
настоящие сухопутные животные, так как они

А:приспособлены к наземному 
размножению и развитию

B: имеют две пары 
рычажных 
конечностейС:помимо кожного дыхания 

осуществляют лёгочное дыхание
D:имеют развитую 
нервную систему



Пресмыкающиеся, в отличие от земноводных, 
настоящие сухопутные животные, так как они

А:приспособлены к наземному 
размножению и развитию

С:помимо кожного дыхания 
осуществляют лёгочное дыхание





У птиц, в отличие от пресмыкающихся, быстро 
вырабатываются различные условные 
рефлексы, что связано с высоким развитием у 
них

 А: обмена веществ B: полушарий переднего мозга

С: D:мозжечкапродолговатого 
мозга





Летучие мыши в тёмных пещерах 
ориентируются в полёте с помощью

 
А:органами зрения B:острого обоняния

С:осязания, улавливающего 
воздушные потоки

D:ультразвука, 
улавливаемого органами 
слуха





Какой пищей могут питаться 
животные, имеющие такой желудок? 

А: зелёными побегами B: твёрдыми плодами

С:мелкими позвоночными D:разнообразными 
беспозвоночными



Какой пищей могут питаться 
животные, имеющие такой желудок? 

А: зелёными побегами

D:разнообразными 
беспозвоночными





 У представителей какого класса хордовых 
артериальная и венозная кровь в сердце 
смешиваются?

 
А:Костные рыбы B:Земноводные

С:Птицы D: Млекопитающие





Переваривание пищи 
начинается вне 
пищеварительного канала у
 

А:моллюсков B: ракообразных

С:пауков D: насекомых



Переваривание пищи 
начинается вне 
пищеварительного канала у
 

С:пауков D: насекомых




